
                                                                                                                                                                                                                   

 

 

 

 

 EX 1 :( 3points) 

Répondre par vrai ou faux 

1).L’équation ln²(x)+3ln(x)-4=0 admet dans ]0; +∞[ deux solutions distinctes     

2).L’intégrale ∫ ୢ୲
ଵା୲²

ଵ
଴   est comprise entre 0.5 et 1 

3).Soit A et B deux points distincts de l’espace .  

L’ensemble des points M de l’espace tel que ܣܯ.ሬሬሬሬሬሬሬ⃗ ሬሬሬሬሬሬ⃗ܤܯ  =0 est un plan 

EX 2 :( 6points) 

1).soit g la fonction définie sur ]0. +∞[ par g(x)=1-x²-ln(x)  

   a).Dresser le tableau de variation de g sur ]0. +∞[ 

   b).calculer g(1) en déduire le signe de g(x)	ݎݑݏ		0[. +∞[ 

2).Soit f la fonction définie sur ]0. +∞[par f(x)=
୪୬	(௫)
௫

 –x et र sa courbe dans un 

repère orthonormé (݋; ଓ;ሬሬ⃗ ଔ⃗) 

     a).montrer que f’(x)=௚(௫)
௫²

 

     b). Dresser le tableau de variation de f sur ]0. +∞[ 

3).a).montrer que D : y=-x est une asymptote à ℓ 

     b).Etudier la position de र et D 

     c).Tracer  D et  र  .  

4). Calculer l’aire du domaine du plan limité par les droites d’équations :x=1 ;x=e 
et la droite  D et la courbe  र  . 
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EX 3 :( 5points)                                                                                        

Soit h la fonction définie sur [0. +∞[ par h(x) =x ln(x) si x>0et h(0)=0 

1).Montrer que h est continue à droite en 0 

2).a).Etudier la dérivabilité de h à droite en 0   

     b).interpréter ce résulta graphiquement 

3).a).Dresser le tableau de variation de h    

     b).Tracer la courbeડ de h dans un repère orthonormé (݋; ଓ;ሬሬ⃗ ଔ⃗) 

     c). Calculer l’aire du domaine du plan limité par les droites 
d’équations :x=݁ିଵ ;x=1 et l’axe des abscisse  et la courbe  ડ . 

EX 4 :( 6points) 

Soit( o ;ଓ⃗; ଔ;ሬሬ⃗ ݇)ሬሬሬሬ⃗  un ROND de l’éspace et A(1 ;2 ;3) ; B(2 ;3 ;4) ;C(-2 ;3 ;5)  

1)a).Déterminer les composantes du vecteur ܤܣሬሬሬሬሬ⃗ ∧ ሬሬሬሬሬ⃗ܥܣ  

    b).En déduire que A ;B et C forment un seul plan  d’équation cartésienne :           
x-5y+4z-3=0 

2).Montrer que le plan  Q :x+y+z-6=0est perpendiculaire à P suivant une droite à 
préciser. 

3).soit S :{M(x ;y ;z) tel que x²+y²+z²-2x-4y-6z+11=0} 

     a).Montrer que S est la sphère  de centre A et de rayon AB 

     b).Caractériser S	∩ P ; S	∩ Q et S	∩(AB). 

 

 

BON TRAVAIL 

 

 

 

 

 


